General Evaluation

Having attended this workshop, | know the basic rules within the most common LD Copy
methods of fundraising. | feel able to design a fundraising strategy for my own project
or start-up.

24 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

58.3% l

Having joined the Action Network Platform and attended the workshop, | have |D Copy
expanded my professional and/or academic network.

24 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree
@ Neutral

® Agree
@ Strongly agree




The lecturers were available for further discussion of the learning material when |_D Copy
needed.

24 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly Agree

Learning Modules Evaluation
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Learning Modules Evaluation L} Copy
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Comments on Learning Modules Evaluation

18 responses

All modules were informative.

| learned a lot. Some of the homeworks were getting repetitive at some point intime, because 3 of the
speakers asked for concept notes. So It would be nice to make an agreement beforehand with each
presenter.

| have found the course to be very informative. | have learnt from every module. | have found the lecturers to
be well informed and willing to share and assist.

The challenges have been on my side with bad electricity supply and network. This affects optimsing the
learning. | found it useful to have the recordings because i could listen to review the content of past
modules,

As | found all of the moodles were relevant to my personal goals, | found most information from lecturers
are helpful and important, Less repeated topics and more unique exercises.

the level of preparedness and willingness of all lecturers to come back and clarify any issues was very
impressive. they were all very accessible and supportive, even when the assignments were big ones...



All of modules are nice and shape up idea how to get the fund.

All the lectures were participatory and were prepared to the level of the audience from different professional
fields.

In general | find all the instructors very good. | indicated nothing where | was not chanced to participate in
the lectures.

The evaluation could be done earlier, some participants might have forgotten the performance of the
earliest lectures

It's great
More time for practice in grant fundraising proposal development and writing

Thank you for this amazing workshop. | just wanted to suggest that in future it would be better if you ask
for feedback for each session as we would remember properly about the session and would be in a better
position to give a rational opinion. Because now, | forgot about details of some sessions.

| am really happy in this program. Keep your good works please.

Some of the modules were highly relevant to the global context whereas some are not such relevant.
Though all the modules were informative.

Great learning .
sehrishnazsehrish@gmail.com

This worksop section pas Very good



The sessions were informative and educational. In comparison to before the class, they helped me feel
more capable and confident about fund raising.

However, there was little time set aside for the attendees' further instruction in the workshop, and no

feedback was provided regarding their assignments. This might have happened if the Friday session had

been properly planned with a goal in mind or if there had been time set out for informal conversations with
the facilitators.

The courses were very good. | wish that the course could be shorter :) and earlier time in my country in Asia

Lecturers Evaluation LD Copy
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Ksjo Stelter Dr. Tina Lauer Dr, Suparna Banerjee Mominul Hasan

Dr. Mariana Vidal Merino Dr. Ibrahim Muritala Segun Ajibola Luz Mila Lancheros Sandra Busch D, Ronald Steyer



Comments on Lecturers Evaluation

12 responses

Some lectures were not relevant to me.

Very qualified!

great choice of lecturers. all the fundraising tools that were shared have been very useful to me and my
project.

Some lecturers go too much detail and should balance their module between information and example of
good practices/experiences.

The instructors welcomed questions from the audience and provided them with answers where necessary.

It's great

Great work your effort and guidance is highly appreciated

All the instructors were very committed and professional. Accept my deep admiration.

Some of the lecturers were not clear massage delivery to the participants.

All mentor good
sehrishnazsehrish@gmail.com

They giga us much They could and were able to response question

Detailed explanation and context for its relevance, going beyond theory



Hosts, Systems and Learning Platform Evaluation |_|:] Copy

20
B Strongly disagree M Disagree [0 Don't know or N/JA |l Agree | Strongly agree

15

10

The onboarding process of the participant was friendly and careful.: E-mail communications were clear and moderated.
- The hosts (Paulino, Kajo and Marie) wherfe there always open to help me and assist me with my questions.
‘I had no difficulties accessing learning materials on the Action Network

Platform.

| have gotten to know the organisations that build the Action Network and | would like @ Copy
to stay in contact with at least one of them because | think the contact can possibly
benefit me or my organisation in the future.

24 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@® Agree

@ Strongly agree




Comments on Hosts, Systems and Learning Platform Evaluation

15 responses

I will continue communicating as and when i need to

The platform is helpful and interactive. Can get to know other even after the courses. Meeting was mostly
without any error. Hosts were always friendly and welcoming

the three months ended very swiftly because everyone was helpful, gentle, and always supportive. Keep
future workshops at same pace, it worked for me as there was always a need to refresh my work and the
ideas for my project. | became very confident to knock on doors, including the Ministers of the Ministries of
Health and Social Development. Appointments are secured for early in the new year.

| really love the Friday talk/discussion. It made me feel that we have the room to share idea, make (social)
friend like we are in the real (onsite) workshop.

Kajo has been an excellent host, was always ready to answer questions in a friendly manner.
Marie has been very resourceful always making sure she keeps members updated with information on the
platform. Paulino has maintained his presence throughout the workshop. They were all great.

The host were very helpful and friendly, the learning platform is very useful and easy to use

It's great

This workshop made it possible to create networks and collaborations with great team members
Always helpful and supportive. And big thanks for being so nice and open to talk.

A great commitment!



The platform helped me to know different calls and discuss in forum
Great host all
it is good idea

The order of the sessions was carefully designed, with each session building upon the previous one. The
session’s delivery was simple and its assignment allowed for the practice of newly learned skills.

I think, the platform is very good, but it was too much information and in the same time, | still adapt to use
in mobile phone. | think, for important information, we can still email.

What did you like the most about the workshop?

24 responses

The content and the arrangements.
Sharing information

That the workshop covered so many topics and that the participants joined from so many different
countries!

| did not know anything about crowd funding or token based financing. That was very interesting to learn.

It was very well organised. All the lectures were relevant and very well sequenced. | also liked that the group
was geographically spread and from diverse backgrounds

| enjoyed the tuesday sessions - all of them. | also enjoyed some of the friday sessions. | felt a bit lost with
some.



Friendly presentation, flexible and important topics. Resourceful and interactive. The networking platform is
amazing addition to the workshop.

the fast pace and slight but shifting yet important nuances in the project approach to the presentation of
the same material. It was hectic but good for me.

1. Various participants 2. Expert sharing 3. Friday talk
Consistency, knowledge based, networking, friendly moderators

| like the workshop because it has inspired me to come-up with my own project idea. | also appreciate the
side events most especially the ones offered by Energypedia Consult GmbH.

The combination of theory and practical classes is the best method of learning
A whole lessons

| am
Still looking forward to be part of your next planned trainings. Just realized how | missed this trainings.

Thank you!
The networks and platform

Kajo and Marie and ofcourse the different examples of projects which succeed with the helpful of Action
Network Worldwide.

Crucial in every manner.
The platform and massage delivery from the host.

The organization



All session good .

Crowd fundraising

An explanation of the theory's context and how to apply it to a situation in the real organization world

The lecturers is very capable and have good capacities.

Action Network
What did you not like about the Workshop?

24 responses

N/A

| like everything.

Different time zone of the participants caused difficult to attend the workshop.
Nothing

The change of schedule in the middle of the workshop. | could not attent to some of the live sessions,
because | could not shift my other responsabilities.

| did not like the assignments because for most of us, one or the other method of fundraising would be
relevant and not all. Therefore, having to think about force fitting one project that we have in mind into ever
kind of fundraising method did not seem very productive. That also led to a little drop in the motivation
since | personally felt like | or my project did not fit anywhere, also because it is in the nascent stage. | was
approaching the workshop as an eye opener into the world of fundraising and that could have been the
reason for misfit.



| did not like that the course coicided with other engagements which made me miss mainly Fridays a d at
least one Tuesday

| enjoyed lecturers, i found readings useful and the directories are very useful.
A safe space for ideas was provided.

| learnt a lot and have been sharing with other people.

It took to long time to finish the workshop. | also missed 2-3 sessions and | hope | can recover by studying
from recordings.

the light saving change in time... It just made me dizzy... but | coped. It's just always difficult to change
habits.

Nothing @

Te friendly atmosphere and the networking opportunity on Fridays. | will miss that.

It was too long
Non

time was not appropriate for me as it was during the day where i was mostly involved in community
development assignment

| dont remember now. But overall it was very helpful.

Nothing.



time pas not enough in room section
The Friday session was poorly organized and occasionally fell short of expectations.
The time, twice per week in the evening is too late for me for sleeping :)

Homework

Comments

24 responses

N/A
Less lengthy.
Nice

It was probably helpful for some participants to be able to attend for free, but of course you can charge a
fee.

Have in mind that changing to winter time would make it difficult to attent. Maybe not doing it during this
time of the year

It would be better to identify two or three people or project per module and have them
share/present/discuss their projects instead of having everyone try to fit their project into every kind of
fundraising module. This would have made all the session equally engaging instead of only a few where
many had something to share and some where very few did



| think we were allowed to work on our projects at our pace which makes it easy to slack. Im not sure how
participants can be made to have better and more extensive proposals.

| wish to be connected and Hope action-network website will be well managed so we continue to connect
and engage each other there.

While the links and referrals to various groupings and reading were good... they were many and made me
stay connected too long and at times | delayed in starting on assignments (maybe a matter of discipline on
my side). But in time they will all come in handy and will always be useful.

All are good. However, when we run our fundraising, we have to should which platform or tool is fit for team,
donor, and way of donation.

Kajo managed to moderate the workshop with a lot of enthusiasm. That level of energy should be emulated
by those who hosted the workshop in his absence in order to keep members on the platform.

Less Modules in order to go deep in the lessons taken!

Non

I missed most of the email communications, just noticed that!

Time was longer if it could be condensed to shorter period and change time to avoid working hours and
make it like one hour engagement



It was very nice and helpful. For the below option on charging for this 3 months workshop: | would say
around 35 Euros would be okay for it. The option was not given so wrote it down here.

| appriciate assesment based training. Please consider more on practical excrcises that help all the
knowledge skill and attitudinal changes of participants.

Follow-up workshop should be organized in future to be updated and observe effect chain of the workshop.
More practical content.

Inperson event must conduct .and give chance to marginalized rural area .like | m from rural area pakistan
The workshop pas nice idea to help us. | take profit form the lecture

A well thought out goal sessions on Friday
To allow for more informal contact between the facilitators and participants. To put it another way,
facilitators ought to have more time outside of the sessions for individualized support.

| suggest we have once per week for workshop or intensive workshop in one month. But it is depend on the
available time for participants.



